



Oslo kommune  
Bydel St. Hanshaugen

## **Protokoll 5/08**

---

**Møte:** Arbeidsutvalget  
**Møtested:** Akersbakken 27  
**Møtetid:** torsdag 22. mai 2008 kl. 18.00  
**Sekretariat:** 23 47 52 49

---

**Møteleder:** Torunn K. Husvik (A)

**Tilstede:** Stian Oen (SV)  
Hans Petter deFine (R)  
Rune Aale-Hansen (H)  
Mona Grønli (V)

**Forfall:**

**Som vara møtte:**

**I tillegg møtte:** Cecilie Brein (F)  
Tone Frønes

**Møtesekretær:** Runa Sørliie Rekstad

**Åpen halvtime**  
Ingen møtte

**Godkjenning av innkalling og sakskart**  
Godkjent

### **Eventuelt**

Rune Aale-Hansen tok opp følgende:

- Etterlysning av sak om busstopp i Louises gate. Det blir utarbeidet et notat til bydelsutvalget til møtet 27. mai.
- Tagging på benker på Idiolen. Dette er meldt fra til bydelen, men ikke gjort noe med. Aale-Hansen etterlyste status.
- Det bør gis tilbakemelding fra bydelen på informasjonsmøte med Plan og bygningssetaten. Bydelsdirektøren utarbeider en tilbakemelding og oversender etaten.

- Etterlysning av det tidligere etterspurte vedtaket om bestiller-utførerorganisering i bydelen. Tone Frønes orienterte om at arbeidet er i gang, og det avventes dokumenter fra arkivet i byrådet.

Mona Grønli tok opp at hun har mottatt forespørsel om en barnehage som var truet av stenging på grunn av manglende innlevert regnskap. Tone Frønes orienterte om saken.

Tone Frønes orienterte om følgende:

- Deltakende budsjettering: Det arbeides mot å implementere deltakende budsjettering fra 2010, men arbeidet med prosjektet som sådan starter opp nå. En prosjektgruppe for arbeidet blir oppnevnt av arbeidsutvalget neste møte, og bydelsutvalget får en orienteringssak i juni. Protokolltilførsel fra Rune Aale-Hansen: Høyre og Fremskrittspartiet mener at prosjektet med deltakende budsjettering skal skrinlegges.
- Vedrørende interpellasjon fra Rune Aale-Hansen om søknad om enhet som skal arbeide med retur av utenbys bostedsløse i sentrum. Det var noe uklart hvordan vedtaket skulle tolkes. Bydelsdirektøren kan sende søknaden uten videre behandling i bydelsutvalget.
- Budsjettkonferanse: Tidspunkt forelås til tirsdag 17. juni kl. 13.00-17.30, i forkant av BU-møtet. Beverting ble avklart. Det skal være en åpen konferanse, og tillitsvalgte inviteres til å delta. Det ble fremsatt ønske om noe arbeid i mindre grupper. Åpen halvtime i BU-møtet vil også være åpen halvtime i forhold til budsjettkonferansen.
- Påminnelse om oppnevning av representanter til skolenes driftsstyrer. Torunn Husvik sender purring til partilederne og får inn komplett liste innen bydelsutvalgets møte 27. mai.
- Evaluering av omorganisering. Bydelsutvalget har vedtatt at dette skal gjennomføres til møtet i august. Bydelsdirektøren fremmet forslag om å utsette dette til 1. tertial 2009, noe som ble godkjent. Notat om dette blir distribuert til hele bydelsutvalget før møtet 27. mai.
- Det var i forkant av møtet sendt ut notat som beskriver saker som var meldt til mai som blir forsinket, og grunner til dette. Sak om sentrumsmidler blir likevel sendt ut før bydelsutvalgets møte 27. mai.
- Sak om Bleikøya, Lindøya og Nakholmen. Gjelder Gamle Oslo, og blir ikke fremmet for bydelsutvalget.
- Det var i forkant av møtet sendt ut et notat om kostnader knyttet til pc-ordningen.
- Det ble kort orientert om siste nytt om forhandlinger om kontrakt for NAV-kontorets lokaler.
- Arbeidsutvalget ble forespurt om de ønsket en justering av strategisk plan for sommeren, noe de ikke ønsket. Bydelsutvalget kan eventuelt vurdere senere om de skal justere denne noe.

Torunn Husvik orienterte om bruk av interpellasjoner og grunngitte spørsmål. Dette blir tatt opp i møte i arbeidsutvalget 12. juni.

### **Saker behandlet under møte**

Sak 17 /08 Protokoll AU-møte april 2008

Sak 18 /08 Protokoller fra råd, utvalg og komiteer

Sak 19 /08 Barnehage i Marienlyst skole - saken ble trukket.

Sak 20 /08 Saker til behandling neste møte

## Sak 17 /08 Protokoll AU-møte april 2008

### **Bydelsdirektørens forslag til vedtak**

Godkjent

### **Behandling:**

Stian Oen om Sak 14/08. I vedtaksformuleringen er det unødvendig å beskrive spørsmål som er stilt.

### **Votering:**

Enstemmig vedtatt

### **Vedtak:**

*Godkjent.*

## Sak 18 /08 Protokoller fra råd, utvalg og komiteer

### **Bydelsdirektørens forslag til vedtak**

Tatt til orientering

### **Behandling:**

Rådet for funksjonshemmede: Tone Frønes tok opp at et etterlyst notat om nedleggelse av DPS er distribuert til bydelsutvalget tidligere, men kanskje ikke til Rådet for funksjonshemmede. Dette blir utsendt på nytt.

Oppvekst og kulturkomiteen:

Sak 36/08: Stian Oen stilte spørsmål om begrunnelsene for prisene bør være noe mer omfattende. Arbeidsutvalget ønsker at administrasjonen utarbeider en fyldigere begrunnelse.

Sak 37/08: Det er ulik praksis i protokollføring av voteringer mellom bydelsutvalget og komiteene. Det var enighet om at fellesforslag bare bør fremmes fra alle partiene; ikke av enkeltmedlemmer på vegne av alle partiene. Dette må bli felles praksis i protokollføring.

Miljø og byutviklingskomiteen:

Sak 17/08. Et spørsmål var ført inn som vedtak, noe som ikke er vanlig praksis.

Helse og sosialkomiteen:

Sak 40/08. Det har vært en diskusjon rundt habiliteten til en av representantene. En rutine for habilitetsspørsmål bør oppdateres, gjerne på bakgrunn av omtalen av dette temaet i Folkevalgtopplæringen fra KS.

### **Votering:**

Tatt til orientering

### **Vedtak:**

*Rådet for funksjonshemmede: Tone Frønes tok opp at et etterlyst notat om nedleggelse av DPS er distribuert til bydelsutvalget tidligere, men kanskje ikke til Rådet for funksjonshemmede. Dette blir utsendt på nytt.*

*Oppvekst og kulturkomiteen:*

*Sak 36/08: Stian Oen stilte spørsmål om begrunnelsene for prisene bør være noe mer omfattende. Arbeidsutvalget ønsker at administrasjonen utarbeider en fylldigere begrunnelse.*

*Sak 37/08: Det er ulik praksis i protokollføring av voteringer mellom bydelsutvalget og komiteene. Dette bør ordnes.*

*Miljø og byutviklingskomiteen:*

*Sak 17/08. Det er stilt spørsmål rundt et vedtak, noe som ikke er vanlig praksis.*

*Helse og sosialkomiteen:*

*Sak 40/08. Det har vært en diskusjon rundt habiliteten til en av representantene. En rutine for habilitetsspørsmål bør oppdateres, gjerne på bakgrunn av omtalen av dette temaet i Folkevalgtopplæringen fra KS.*

*Ellers tatt til orientering*

## **Sak 19 /08 Barnehage i Marienlyst skole**

**Saken ble trukket**

## **Sak 20 /08 Saker til behandling neste møte**

**Bydelsdirektørens forslag til vedtak**

Tatt til orientering

### **Behandling:**

- Keysers gate 6-8 / Teater gata 9 - planforslag til offentlig ettersyn (BU, MBK)
- Status for drift av parkene i bydelen (BU, OKK)
- Høring - forskrift om hundehold i Oslo kommune (BU, OKK)
- Varsel om mindre vesentlig endring av reguleringsplan - Henrik Ibsens gate-Lysekkeergata fra Møllergata til Biskop Gunerius gate, Arbeidersamfunnets plass og del av Torggata. Tofelts tunnel i Østre del av Ibsen-ringen (BU, MBK)
- Fredensborgveien 24 a+b. Varsel om oppstart av planarbeid - anmodning om forhåndsuttalelse (BU, MBK)
- Orientering om bystyrets fjordbyvedtak og fastsettelse av program for planarbeid - Alnas utløp, Vipppetangen og Filipstad (BU, MBK)
- ”Hvordan gjøre det enklere for bydelens beboere å låne/leie områder i bydelen..” (BU, OKK)
- Opprettelse av kunst- og kultursenter i Bydel St. Hanshaugen (BU, OKK)
- Gjetemyren gård (BU, OKK)
- Status barnehageutbygging (BU, OKK)
- General Birchs gate (Idioten) (BU, OKK)
- Rehabilitering av barnehager og midlertidig løsninger drift (BU, OKK)
- KNB – kompetanse nærmest brukeren, barnehagene (BU, OKK)
- Medarbeiderundersøkelse etter omorganisering i barnehagene (BU, OKK)
- Sak fra Kvalifiseringscenteret – Utdrag av rapport fra Oslo kommune - tiltak.(BU, HSK)
- Sak om organisering av NAV-kontor (BU, HSK)

- Høring: Ny handlingsplan funksjonshemmede (BU, HSK, OKK, RFF, ER)
- Bomiljø i kommunale gårder (boligmeldingen) (BU, HSK, OKK, MBK, UR)
- Nasjonale mål og prioriteringer for 2008 – Helse- og sosialtjenester (BU, HSK, ER)
- Årsrapport Tilsynsutvalget, institusjoner (BU, HSK)
- Årsrapport Eldrerådet (BU, HSK)
- Tilsynsrapporter, tilsynsutvalget, institusjoner (BU, HSK, ER)
- Høringsak til bystyremelding nr. 1/2008 på fremtidens eldreomsorg i Oslo, bystyremelding nr. 2/2008 om sosiale boligvirkemidler og Oslo kommunes og sykehjemsbehovsplan – rammeplan for sykehjem i Oslo kommune. (BU, HSK, MBK, RFF, ER)
- Statusrapportering strategisk plan 1. tertial 2008 (BU)
- Økonomisk status (BU)

Stian Oen fremmet ønske om sak om reklametårn i bydelen. Blir satt opp etter sommeren.

Torunn Husvik fremmet ønske om sak om hvordan bydelen kan tilrettelegge bedre for bilkollektiv, inkludert mulighet for å regulere avgiftsfrie parkeringsplasser. Blir satt opp etter sommeren.

Torunn Husvik fremmet også ønske om sak om hvordan hjemmetjenesten er organisert for at brukerne får færrest mulig ansatte å forholde seg til, inkludert statistikk rundt hvem som velger hvilke leverandører i brukervalg i hjemmetjenesten. Blir satt opp etter sommeren.

### Votering:

Tatt til orientering

### Vedtak:

Saker til behandling i juni:

- *Keysers gate 6-8 / Teater gata 9 - planforslag til offentlig ettersyn (BU, MBK)*
- *Status for drift av parkene i bydelen (BU, OKK)*
- *Høring - forskrift om hundehold i Oslo kommune (BU, OKK)*
- *Varsel om mindre vesentlig endring av reguleringsplan - Henrik Ibsens gate-Lysebekkergata fra Møllergata til Biskop Gunneruds gate, Arbeidersamfunnets plass og del av Torggata. To felts tunnel i Østre del av Ibsen-ringen (BU, MBK)*
- *Fredensborgveien 24 a+b Varsel om oppstart av planarbeid - anmodning om forhåndsuttalelse (BU, MBK)*
- *Orientering om bystyrets fjordbyvedtak og fastsettelse av program for planarbeid - Alnas utløp, Vippetangen og Filipstad (BU, MBK)*
- *"Hvordan gjøre det enklere for bydelens beboere å låne/leie områder i bydelen.."* (BU, OKK)
- *Opprettelse av kunst- og kultursenter i Bydel St. Hanshaugen (BU, OKK)*
- *Gjetemyren gård (BU, OKK)*
- *Status barnehageutbygging (BU, OKK)*
- *General Birchs gate (Idioten) (BU, OKK)*
- *Rehabilitering av barnehager og midlertidig løsninger drift (BU, OKK)*
- *KNB – kompetanse nærmest brukeren, barnehagene (BU, OKK)*
- *Medarbeiderundersøkelse etter omorganisering i barnehagene (BU, OKK)*
- *Sak fra Kvalifiseringscenteret – Utdrag av rapport fra Oslo kommune - tiltak.(BU, HSK)*
- *NAV-sak (BU, HSK)*
- *Høring: Ny handlingsplan funksjonshemmede (BU, HSK, OKK, RFF, ER)*

- *Bomiljø i kommunale gårder (boligmeldingen) (BU, HSK, OKK, MBK, UR)*
- *Nasjonale mål og prioriteringer for 2008 – Helse- og sosialtjenester (BU, HSK, ER)*
- *Årsrapport Tilsynsutvalget, institusjoner (BU, HSK)*
- *Årsrapport Eldrerådet (BU, HSK)*
- *Tilsynsrapporter, tilsynsutvalget, institusjoner (BU, HSK, ER)*
- *Høringsak til bystyremelding nr. 1/2008 på fremtidens eldreomsorg i Oslo, bystyremelding nr. 2/2008 om sosiale boligvirkemidler og Oslo kommunes og sykehjemsbehovsplan – rammeplan for sykehjem i Oslo kommune. (BU, HSK, MBK, RFF, ER)*
- *Statusrapportering strategisk plan 1. tertial 2008 (BU)*
- *Økonomisk status (BU)*

*Saker til behandling etter sommeren:*

- *Sak om reklametårn i bydelen*
- *Sak om hvordan bydelen kan tilrettelegge bedre for bilkollektiv, inkludert mulighet for å regulere avgiftsfrie parkeringsplasser*
- *Sak om hvordan hjemmetjenesten er organisert for at brukerne får færrest mulig ansatte å forholde seg til, inkludert statistikk rundt hvem som velger hvilke leverandører i brukervalg i hjemmetjenesten*